

## Podakovanie za úrodu v Pribyline

Prvú októbrovú nedeľu ďakovali v Pribyline liptovskí poľnohospodári za úrodu. Tohto už tradičného podujatia sa zúčastnil aj predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Milan Semančík.



Slnčné babie leto na Liptove 1. októbra znásobilo dôstojnosť Podakovania za úrodu v Pribyline. Nieslo sa v duchu folklórnych tradícií a spomienok aj na históriu poľnohospodárstva. V úvode predseda Liptovskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Miroslav Štefček vzdal úctu tým, ktorí pracujú na pôde, chránia pôdne bohatstvo a obhospodarujú Liptov. *„Svojimi výsledkami dokazujeme, že vieme a chceme robiť na pôde, vieme dorábať zdravé a kvalitné potraviny, vyrábame surové kravské mlieko, pestujeme obilniny. Úprimne sa klaniam všetkým tým, ktorí aj v týchto náročných horských podmienkach pracujú na pôde a pracujú tak, aby sme boli všetci na Liptov hrdí.“*



Slávnostného podujatia v skanzene Pribylina sa aj tento rok zúčastnil predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Milan Semančík. Stručne zbilancoval tohtoročné úrody, ktoré ovplyvnilo kolísavé počasie. *„Z pohľadu hustosiatych obilnín bol rok 2017 pre počasie o čosi chudobnejší. Úrody sú na cca. 5-ročnom priemere. Máme však dostatok obilia na potravinárske a krmné účely. Počasie zohrá významnú úlohu aj pri celkovom hodnotení úrod jesenných plodín. Pre dlhotrvajúce sucho budeme mať výpadky z úrod vo výške 20-30% oproti minulému roku.“*

Všetci prítomní okrem poďakovania poľnohospodárom za ich prácu vyzdvihli aj ten fakt, že Slovensko vie aj naďalej produkovať zdravé potraviny bez potravinových škandálov.





Generálny riaditeľ sekcie poľnohospodárstva MPRV SR Štefan Ryba dodal, že poľnohospodárstvo si zaslúži úctu, rešpekt a uznanie. *„Otázka bezpečnosť potravín nie je taká samozrejmá, stačí si spomenúť na potravinárske kauzy v zahraničí. Prajem nášmu poľnohospodárstvu všetko najlepšie do ďalšieho obdobia, aby sa nielen stabilizovalo, ale aj rozvíjalo, aby mohlo ministerstvo a štát pripraviť podmienky, ktoré budú pre našich poľnohospodárov dôstojné a ktoré im umožnia v tejto neľahkej celoeurópskej konkurencii dobre podnikat“*.

[\*\*Pozrite si fotogalériu z podujatia --->\*\*](#)



Liptovská poľnohospodárska a potravinárska komora v druhej časti podujatia vyhlásila výsledky súťaže o najlepších pestovateľov obilia (víťaz AGRO - RACIO s.r.o. Liptovský Mikuláš), zemiakov (víťaz PD Liptovský Mikuláš) a repky (víťaz RD Pribylina). V rámci súťaže za živočíšnu výrobu zvíťazilo v kategórii najlepšieho chovateľa dojníc PD Východná, v kategórii oviec vyhralo AGRO - RACIO s.r.o. Liptovský Mikuláš. Najlepší chlieb na Liptove (Liptovský chlieb cmarovo-zemiakový) podľa výsledkov súťaže pečú v Liptovských pekárňach a cukrárňach Včela - LIPPEK a najlepší cukrárenský výrobok robia v Tatrapeko Liptovský Mikuláš.